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Lot Descriptif Estimation* Photo 

1 1 bague cassée perle et roses, 1 paire de clips 
d'oreilles perles, Brut 6g or 

150  

2 1 bague brillant solitaire (0.20 Ct env), 1 bracelet, 1 
alliance, 1 pendentif brillant, 22g or 

600  

3 2 paires de boucles d'oreilles pierres et perles, 4g or 100  

4 
1 bague brillant et perle, 1 pendentif serti de perles 
fines, 1 pendentif serti d'un camée en ivoire entouré 
de perles fines, 1 breloque, Brut 13g or 

400  

5 2 pendentifs perles de Tahiti dont 1 gravé, Brut 5g or 150  

6 
2 bagues cabossées en partie saphirs, émeraudes et 
pierres, 1 bracelet, 2 chaînes, 2 paires ronds 
d'oreilles, 29g or 

800  

7 1 chaîne et 1 croix brillants, 4g or 150  

8 
1 bague brillants (0.30 Ct env), 1 collier rubis et 
brillants, 1 paire de boutons d'oreilles brillants (0.50 Ct 
env), 2 breloques pierres, 11g or, 1 collier de perles 
de culture, fermoir or, Brut 26g 

600 

9 

1 bague brillants (0.40 Ct env), 1 chevalière pierre, 
Brut 31g or 

800 

10 

1 collier brillants et saphirs, 1 chaîne cassée et 1 
pendentif pierres, 31g or 

900 

11 1 bague roses, 3 bagues pierres, 1 chaîne, 1 alliance, 
1 débris, 24g or 

600  

12 

1 bague brillants (0.30 Ct env), 1 chaîne fermoir 
dégradé et 1 médaillon cabossé, 28g or 

800 

13 

1 bague sertie d'une aigue marine (8 Cts env), 1 
bague brillant, Brut 13g or 

300 

14 

1 demi alliance brillants (0.50 Ct env), 1 alliance 
émeraudes, manque des émeraudes, 8g or 

350 
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15 

1 bague brillants (0.80 Ct env), 1 chevalière, 18g or 

600 

16 

1 bague ornée d'une citrine taille coeur, 2 bagues, 1 
bracelet, 1 collier serti de brillants (0.15 Ct env), 97g 
or 

2 500 

17 LONGINES : Montre d'homme or, sans bracelet, 
mouvement mécanique, Brut 29g 

600  

18 

1 bague brillant, 1 collier serti de 2 perles de Tahiti, 1 
bracelet, 1 breloque pierres, 11g or 

500 

19 
1 bagues saphir et brillants, 1 bague pierres, 1 
bracelet, 1 croix grenats, 1 chaîne, 1 alliance triple, 2 
breloques dont 1 brillants, manque des brillants, 86g 
or 

2 000  

20 

1 bague brillant solitaire avec petits brillants de 
chaque côté (0.60 ct env), 1 bague émail, 5g or 

800 

21 2 bracelets, 58g or 1 300  
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22 

1 bague avec 3 perles de culture, 5g or, 1 collier de 
perles de culture, 2 rangs, fermoir or et brillants (0.70 
Ct env), manque 1 brillant, Brut 30g 

400 

23 

1 bague brillant solitaire cassé (0.90 Ct env), 1 broche 
brillants (1 Ct env), 15g or 

1 000 

24 1 bracelet, 1 alliance, 31g or, 1 collier de perles de 
culture, 4 rangs, fermoir or et perles, Brut 65g 

1 000  

25 

1 bague sertie d'une émeraude cabochon (15 Cts 
env) et de brillants (0.60 Ct env), 3 bagues pierres, 
13g or 

1 000 

26 1 paire de puces d'oreilles brillants (0.15 Ct env), 2g 
or 

80  
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27 

1 collier brillants (0.40 Ct env), 1 alliance, 38g or 

1 000 

28 1 bracelet, 1 paire de ronds d'oreilles, 1 chaîne, 18g 
or, 1 collier de perles de culture, fermoir or , Brut 28g 

500  

29 1 collier émeraudes et brillants, 7g or bas 200  

30 

Parure "panthére" sertie d'émail, de pierres et de 
brillants comprenant 1 bague, 1 bracelet rigide et 1 
paire de boucles d'oreilles, 43g or, 1 collier serti 
d'émail, 59g or 

2 500 

31 
1 paire de boucles d'oreille perles, saphirs et brillants 
(0.70 Ct env), 8g or, 1 sautoir de perles de culture, 
fermoir or, brillants baguettes (0.70 Ct env) et saphirs, 
Brut 81g 

1 500  

32 

1 bague brillants et rubis dont 1 ébréché, 1 collier 
pierres et brillants, manque 1 brillant, 2 bracelets, 1 
breloque pierres, 169g or 

3 800 
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33 

1 bague brillant (0.40 Ct env) et roses, 1 bague ornée 
d'une quartz fumé (23 Cts env), 1 bague émeraude et 
brillants (0.40 Ct env) , manque des brillants, 1 bague 
brillant (0.25 Ct env), 1 bague rubis et opale, 1 bague 
pierre, 3 bagues, 2 bracelets cassés, 1 paire de ronds 
d'oreilles, 1 breloque pierres, 72g or, 1 montre de 
dame or, Brut 30g 

2 500  

34 

1 collier draperie serti de roses, de perles fines et de 
saphirs, 10 g or 

1 500 

35 

1 paire de clips d'oreilles sertie de rubis et brillants 
(0.50 Ct env), 12g or 

500 

36 

1 collier cassé serti d'une émeraude taille poire (2.50 
Cts env) et de roses, 1 paire de pendants d'oreilles 
assortie, 35g or 

1 200 

37 

1 bracelet brillants (0.50 Ct env), 10g or 
 

400  

38 
1 bracelet serti d'émeraudes cabochon, 30g or 

1 000 
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39 

1 broche or et argent sertie de roses, 1 bague or et 
argent sertie de saphirs, de rubis et d'émeraudes, 
manque des pierres, 25g 

700 

40 

1 paire de pendants d'oreilles sertie de roses et de 
saphirs, 2 bagues roses et saphirs, 9g or 

500 

41 

MAUBOUSSIN : 1 bague brillants et 1 collier brillants, 
collection "Le premier jour", 1 bague diamant et 
diamants baguettes, collection "Amour je t'aime", 8g 
or 

600 

42 

DINH VAN : 2 colliers brillants, 1 pendentif coeur, 1 
paire de boutons d'oreilles brillants, 7g or 

600 

43 

CARTIER : Montre acier, modéle PASHA, 3 
compteurs, sertie de saphirs cabochon, mouvement à 
quartz 

1 500 
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46 
1 bague perle et brillants (0.10 Ct env), 4g or 

120 

47 

1 chevalière brillants (0.60 Ct env), 8g or 

400 

48 

1 bracelet rubis et brillants, 27g or bas 
 

500  

49 

1 bague émeraude et brillants (0.30 Ct env), 1 
pendentif émeraude et brillants ( 0.10 Ct env), 1 
pendentif nacre et brillants, 10g or 

700 

50 1 paire de ronds d'oreilles rubis et pierres, 2g or 100  

51 
1 bague brillants dont 1 cassé (0.70 Ct env), 7g or 

400 

52 

Alexis BARTHELAY : Montre d'homme or, cadran 
dégradé, mouvement mécanique, Brut 62g 

900 

53 1 bracelet, 1 breloque, 1 chaîne, 78g or, 1 briquet 
métal et laque signé CARTIER 

2 000  

54 11 bagues en partie perle, brillants et pierres, manque 
1 pierre, 1 pendentif pierres, 62g or 

1 400  

55 
1 bague brillants (0.20 Ct env), 1 bracelet fermoir 
brillants (0.30 Ct env), manque 1 brillant, 1 croix 
brillants, 1 collier, 40g or 

1 200  
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56 1 bague brillants (0.40 Ct env), 1 bague saphir 
ébréché et brillants (0.20 Ct env), 10g or 

600  

57 1 bague brillant solitaire, 2g or 600  

58 

1 bracelet, 48g or, 1 montre d'homme acier signée 
Frédérique CONSTANT, sur bracelet cuir, boucle 
acier, mouvement automatique 

1 500 

59 1 bague brillants (0.30 Ct env), 7g or et platine 400  

60 

Parure saphirs et brillants (0.40 Ct env) composée 
d'un bracelet, d'un collier et d'une paire de boucles 
d'oreilles, manque 1 fermoir, 21g or 

1 000 

61 

CARTIER : Montre or et acier, modéle SANTOS, 
dateur, mouvement automatique 

600 

62 

1 bague diamants navettes (0.80 Ct env), 1 bague 
saphir, rubis et brillants, 1 bague brillant solitaire (0.25 
Ct env), 1 bague saphirs et brillants, 13g or 800 

63 1 bague pierre dégradée et brillants (0.25 Ct env), 6g 
or 

300  

64 
1 bague brillant solitaire (0.60 Ct env), 2 paires de 
boucles d'oreilles brillants (0.40 Ct et 0.30 Ct env), 8g 
or 

800  
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65 2 bagues en partie pierre, brillants et émeraudes, 2 
chaînes, 2 alliances, 1 pendentif camée, 29g or 

800  

66 1 bague sertie d'une turquoise, 1 bague perle, Brut 8g 
or 

300  

67 
1 bague brillants (0.15 Ct env), 1 bague rubis, pierres 
et diamants princesses (0.30 Ct env), manque 1 
pierre, 23g or 

800  

68 
1 bague pierres, 4g or, 1 montre or bas sertie d'un 
brillant sur bracelet cuir dégradé, mouvement à 
quartz, en l'état 

150  

69 1 bague brillant solitaire (0.15 Ct env), 7g or 250  
70 1 bracelet cassé, fermoir brillants (0.30 Ct env), 27g or 700  

71 2 bracelets, 1 collier pierres, 1 médaillon serti de 2 
perles, 124g or 

2 600  

72 

1 broche or et platine sertie de brillants (2.50 Cts env), 
manque des brillants, 12g 

1 000 

73 

1 bague sertie de topazes bleues, citrine et péridots, 
Brut 11g or 

400 

74 

CARTIER : Alliance, modéle "Love", T 54, 9g or 

700 

75 

1 montre de dame or bas, fond blanc, mouvement à 
quartz, saphir cabochon cassé, Brut 52g, en l'état 

600 

76 1 briquet métal DUPONT 30  

77 
BETTETINI : Pendentif "Pinceaux d'or 1966", 8g or 

300  

78 1 collier incomplet perles et turquoises, 30g or 800  
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79 
2 colliers brillants (0.20 Ct env), 2 chaînes, 1 bracelet, 
1 breloque, 1 pendentif serti de jade, 1 pince à 
cravate or bas (5.6g), 62g or 

1 400  

80 1 chevalière brillants (0.20 ct env), 12g or 300  

81 

OMEGA : Montre d'homme or, modéle SEAMASTER, 
dateur, mouvement automatique, bracelet dégradé, 
Brut 78g 

1 500 

82 2 bagues perles, 4 bagues en partie améthyste, 
saphir, grenat et rubis, 23g or 

600  

83 

1 bague brillants (0.10 Ct env), 7g or 

200 

84 
1 bague cabossée, 2 chaînes et 2 pendentifs en partie 
pierres et émail, 1 paire de boutons d'oreilles perles 
de culture, 11g or 

300  

85 

1 bague diamants et diamants baguettes (2.20 Cts 
env), 13g or 

1 500 

86 

1 bague émeraudes et brillants (1 Ct env), 7g or 

800 

87 

BULGARI : Alliance, modéle Bzéro, T 52, 10g or 

400 

88 
1 alliance brillants (1.10 Ct env), 1 alliance, 6g or 

500 

89 
1 bague saphir et brillants, 1 bracelet cassé, 1 
breloque, 1 alliance, 1 broche sertie de perles de 
corail, manque 1 perle, 17g or 

400  
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90 
1 bague platine sertie de brillants (0.15 Ct env), 1 
chaîne et 1 pendentif coeur brillants, 1 demi alliance 
brillants, 12g or 

600  

91 

3 piéces de 20F, 1 piéce de 10F, 22g or, 1 montre 
d'homme or LONGINES sur bracelet métal, Brut 62g 

800 

92 

1 bague platine pierre et brillants (1.40 Ct env), 9g 

600 

93 
2 bagues brillants (0.20 Ct env), 4g or 

300 

94 

1 bague diamants et diamants baguettes (1 Ct env), 
8g or 

800 

95 
1 collier, 1 paire de pendants d'oreilles, 1 chaîne et 1 
pendentif perle de Tahiti, 1 bracelet pierres or bas 
(13g), 58g or 

1 200  

96 

1 bague platine sertie d'une émeraude et de brillants 
(0.50 Ct env), 1 bague brillants et agate verte, 11g or 

1 000 

97 COSMOS : Montre de dame or, mouvement 
mécanique, Brut 33g, en l'état 

700  
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98 

CHIMENTO (signature en partie effacée) : Bague, 
modéle Léo Pizzo, sertie de brilllants (1 Ct env) et de 
saphirs roses (2 Cts env), 16g or 

1 500 

99 

1 bague saphirs et brillants, 9g or 

400 

100 

1 collier motif brillants (0.50 Ct env), 18g or 

600 

101 9 pièces de 20F, 58g or 1 500  

102 

2 broches dont 1 brillants (0.15 Ct env), 32g or et 
platine 

900 

103 
6 bagues en partie pierres et brillants (0.40 Ct env), 
manque 1 pierre, 1 bracelet fermoir cassé, 1 collier 
pierres manque 1 pierre, 1 bracelet pierres, 1 paire de 
boucles d'oreilles perles, 30g or 

900  

104 
4 bagues en partie rubis, émeraudes et brillants, 2 
chaînes, 1 breloque, 1 demi alliance brillants (0.40 Ct 
env), 26g or 

800  

105 
2 bracelets, 1 collier, 5 paires de boucles d'oreilles 
dont 1 perles de culture, 2 alliances, 1 breloque, 1 
piéce de 10F, 1 piéce de monnaie (Victoria), 63g or 

1 500  
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106 

1 chaîne et 1 pendentif serti d'un brillant (0.25 Ct env), 
39g or 

1 000 

107 5 bagues en partie cabossée, perle et pierres (1 en or 
bas 3.3g), 1 alliance brillants (0.60 Ct env), 15g or 

500  

108 

1 collier brillants (0.40 Ct env), 108g or 

2 500 

109 1 bague saphirs et brillants, 1 alliance brillants, 5g or 300  

110 4 bagues dont deux signées Guy LAROCHE en partie 
pierres et brillants (0.10 Ct env), 1 alliance, 17g or 

500  

111 
1 paire de boutons de manchettes saphirs cabochon 
dégradés et nacre, 3 breloques, 1 alliance or bas 
(3.5g), 1 paire de boutons d'oreilles pierres, 2 colliers 
en partie brillants (0.20 Ct env) et perles, 43g or 

1 200  

112 

1 bague rubis et brillants (0.20 Ct env), 5g or 

400 

113 1 chaîne et 2 breloques dont 1 pierres, 22g or, 1 
briquet métal CARTIER, en l'état 

600  

114 

1 bague platine sertie de saphirs et de brillants, 1920, 
3g 

500 

115 

7 bagues en partie cabossées, pierres, émeraudes et 
brillants, 3 bracelets, 2 paires de boucles d'oreilles en 
partie pierres, 5 breloques en partie pierres et perles, 
3 chaînes en partie cassées, 1 alliance triple or bas 
brillants (6g), 147g or 

3 200  
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116 
1 bracelet fermoir cassé, 3 breloques, 1 chaîne, 1 
alliance, 14g or, 1 montre d'homme or bas, manque le 
remontoir, mouvement mécanique, Brut 47g 

800  

117 
MONTBLANC : Stylo bille métal et laque noir 

100  

118 

1 bague sertie d'une émeraude taille poire (2.50 Cts 
env), 1 bracelet cassé, 20g or, en l'état 

800 

119 
3 bagues en partie brillants et pierre, 1 bracelet, 1 
chaîne et 1 breloque, 3 paires de boucles d'oreilles, 
85g or 

1 800  

120 1 bague brillants et saphirs, 1 bague citrine, 8g or 300  

121 
5 bagues en partie pierres et perle, manque des 
pierres, 1 chaîne, 1 breloque, 1 collier saphirs et 
brillants, 1 alliance pierres, 65g or et or bas (7.9g) 

1 400  

122 

CARTIER : Montre de dame or et acier, modéle 
SANTOS, mouvement mécanique, dans son écrin 

600 

123 

1 bague brillants (0.20 Ct env), 1 bracelet, 10g or 

400 

124 

LIP : Montre de dame or et brillants (0.60 Ct env), 
mouvement mécanique, Brut 51g 

1 000 



L’estimation peut varier suivant le cours de l’or du jour de la vente   Page 15 sur 18 

125 1 collier de perles de culture, 2 rangs, fermoir or, 
brillants, saphirs et perles, Brut 84g 

600  

126 
2 bagues pierres, 1 bracelet brillants (0.20 Ct env), 1 
bracelet grenats, péridots, citrines et améthystes, 2 
paires de boucles d'oreilles en partie brillants et 
saphirs, 24g or 

600  

127 

2 bagues brillants (0.60 Ct et 0.25 Ct env), 6g or 

600 

128 

1 bague brillants (1.10 Ct env), 13g or 

800 

129 1 bague cabossée brillant (0.30 Ct env) et roses, 2g or 150  

130 1 bague saphir et brillants (0.40 Ct env), 2g or 200  

131 
1 bague émeraudes et brillants, 1 bague pierre, 1 
bracelet avec diverses breloques en partie pierres, 
22g or 

600  

132 1 collier motif brillants (0.15 Ct env), 1 alliance or bas 
(2.7g) sertie de saphirs, manque 1 saphir, 4g or 

200  

133 

COSMOS : Montre de dame or et brillants (1.20 Ct 
env), mouvement mécanique, Brut 37g 

800 

134 

1 bague brillants (2.20 Cts env), manque le centre, 5g 
or, en l'état 

700 

135 1 paire de pendants d'oreilles (0.70 Ct env), 3g or 500  

136 1 chevalière pierre, 1 bracelet, 1 chaîne et 2 
pendentifs dont 1 brillant, 32g or 

700  

137 CARTIER : Stylo bille métal Ch. DIOR : Briquet métal 150  

138 

4 bagues en partie cassée et pierres, manque 1 
pierre, 6 bracelets incomplets, 1 collier, 7 paires de 
boucles d'oreilles en partie pierres, 7 breloques en 
partie pierres, 1 chaîne incompléte, 3 allianes dont 1 
cassée, 2 broches, 100g or 

2 200  
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139 

CARTIER : Pendentif "Dé" métal incomplet 

200 

140 

1 bague citrine, 2 colliers, 1 paire de ronds d'oreilles, 
1 bracelet rigide ouvrant, 1 breloque pierre, 2 bagues 
pierres, 1 alliance, 1 breloque incompléte, 1 pin's 
pierres, 120g or, 1 stylo bille métal et laque signé 
Must de CARTIER 

2 600  

141 

1 bague brillants (0.90 Ct env), 1 pendentif "coeur" 
brillants (0.30 Ct env), 17g or 

800 

142 1 bracelet avec 1 breloque, 110g or, 1 pendentif pierre 
et or, Brut 13g 

2 400  

143 1 collier de perles de culture, 2 rangs, fermoir or, Brut 
54g 

300  

144 

1 bague platine sertie de brillants (2.10 Cts env), 13g 

1 000 

145 

1 chaîne et 1 croix brillants (2 Cts env), 6g or 

600 
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146 

CHOPARD : Pendentif brillants, 4g or 

500 

147 
1 bague brillant solitaire (0.45 Ct env) et roses, 3g 
platine 500 

148 
1 bague émeraude ébréchée et brillants, 1 bague 
brillants, 1 bague pierres, 1 bracelet perles, 13g or, 5 
piéces de 20F sous scellé ou blister 

1 000  

149 1 collier jade et onyx, 2 breloques, Brut 19g or 200  

150 
1 bague saphir (1.50 Ct env) et brillants (0.50 Ct env), 
1 collier serti d'un saphir trapéze (2 Cts env) et 
brillants (0.60 Ct env), 1 bracelet pierre, 39g or 

1 500  

151 
1 bracelet rigide ouvrant serti de brillants (0.80 Ct 
env), 22g or 800 

152 

1 bague brillant solitaire (0.60 Ct env), 6g or 

800 

153 

2 bagues brillants (0.25 Ct env), 3 bracelets, 1 
alliance, 1 paire de boucles d'oreilles perles de 
culture, 42g or, 1 collier cuir fermoir or avec 1 
pendentif or et perle de Tahiti, Brut 5g, 1 croix argent 
et onyx avec son cordon signés Dinh Van, dans un 
écrin 

1 200  

154 1 monture de montre or et brillants (0.50 Ct env), 38g 900  

155 
1 paire de boutons d'oreilles brillants (0.30 Ct env), 1 
piéce de monnaie (Edouard VII), 9g or, 1 montre de 
dame or et brillants, Brut 25g, en l'état 

700  

156 1 alliance platine sertie de roses, manque des roses, 
4g 

100  

157 1 bague brillant solitaire (1 Ct env, cassé), 2g or bas 400  

158 
1 broche, 5g or, 1 montre de gousset or 18 lignes, 
verre cassé, Brut 56g, 1 montre de gousset or 10 
lignes, Brut 17g, en l'état 

400  

159 5 bagues en partie perle, émeraudes, saphirs et 
brillants, 7g or 

300  

160 1 chaîne (fermoir métal) et 1 pendentif "coeur" 
brillants (0.80 Ct env), 6g or 

600  
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161 

1 bague rubis (4 Cts env) et brillants (0.25 Ct env), 1 
bague perle de Tahiti, 16g or 

1 600 

162 
1 bague camée, 1 chevalière, 1 breloque pierre, 27g 
or, 1 montre de dame or ZENITH, mouvement 
mécanique, Brut 34g 

1 100  

163 1 bracelet, 1 chaîne, 1 giletiére, 1 porte clés, 1 
alliance, 1 bague rubis et brillants, 171g or 

3 700  

164 1 bague brillant solitaire (0.90 Ct env), 3g or 1 500  

165 1 broche "papillon" or et argent sertie de saphirs, 
d'une émeraude, de rubis et de roses, fin 19éme, 15g 

800  

166 1 bague émeraude et brillant(0.30 Ct env), 14g or 500  

167 
1 paire de pendants d'oreilles or bas sertie de quartz 
fumé, 1 collier de perles et de saphirs avec 1 croix 
rubis et brillants, Brut 17g or 

400  

168 
FRED : Montre d'homme acier, chronométre, fond 
noir, dateur, mouvement automatique, manque 1 
poussoir 

1 200  

169 2 bagues pierres, 1 bracelet cassé, 1 breloque, 2 
médaillons avec verre, en l'état, Brut 22g or 

400  

170 1 briquet métal DUPONT 30  

171 1 bague diamant princesse (0.25 Ct env), 2g or 600  

172 
Parure or et brillants (0.40 Ct env) comprenant 1 
collier, 1 bracelet et 1 paire de boutons d'oreiles 
brillants, manque les fermoirs, 31g or 

900  

173 1 bague perles de culture, cristal de roche et brillants 
(0.20 Ct env), Brut 13g or 

600  

174 1 chaîne et 1 pendentif perle et brillants (0.40 Ct env), 
13g or 

600  

175 1 bague saphir et brillants (0.40 Ct env), 1 bague rubis 
et brillants, 8g or 

600  

176 
1 bague brillant solitaire, 1 bague pierre, 6 bracelets 
en partie pierres, 3 colliers en partie pierres, 1 
bracelet avec 2 breloques or bas (23.3g), 208g or 

4 000  

177 1 paire de ronds d'oreilles brillants, 6g or 400  
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